

Новость · 28 апреля 2022, 10:30

На петербуржца завели дело о реабилитации нацизма из-за искаженной фразы «Деды воевали»

Следственный комитет возбудил уголовное дело о реабилитации нацизма против петербуржца из-за прошлогодних комментариев с георгиевской ленточкой и искаженной фразой «Деды воевали». Об этом сообщает [«Фонтанка»](#) и [«Форпост»](#) без указания источника.

«Безработный 27-летний Артем Антипов несколько дней искал в Интернете новостные заметки, посвященные 9 Мая, и под фейковым именем "Наталия Пенчук" оставлял под ними неадекватные комментарии», — [утверждает](#) телеграм-канал *Shot*.

Подозреваемого отпустили под подписку о невыезде, [уточняет](#) ТАСС со ссылкой на источник в правоохранительных органах. У петербуржца изъяли телефон, ноутбук и роутер.